Публичный отчёт 
 (результаты самообследования)

за 2014-2015 учебный год.

МБУ ДО ДЮСШ №4 является важным составным звеном в городской системе дополнительного образования детей по подготовке спортсменов различного уровня и спортивной квалификации, по пропаганде физической культуры и спорта, формированию здорового образа жизни, противодействию распространения антисоциальных явлений в молодежной среде и подготовке её к будущей созидательной социально-ориентированной деятельности. Работа спортивной школы направлена на укрепление здоровья молодого поколения, привития навыков  систематических занятий физкультурой и спортом, как важных жизненных компонентов, укрепление моральных, нравственных, патриотических качеств личности, позитивного межчеловеческого и межнационального общения.
Детско-юношеская спортивная школа №4  г. Новошахтинска начала свою деятельность в январе 2013 года. Были открыты пять отделений: шахматы, футбол, тхэквондо, легкая атлетика и спортивное ориентирование. В процессе работы было решено отделение спортивного ориентирования закрыть, а отделение тхэквондо заменить на отделение карате. За прошедшие два года тренерско-преподавательским составом школы проделана значительная работа по развитию массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы.

В настоящее время в спортивной школе работают 6 тренеров-преподавателей: футбол – 3, шахматы – 1, легкая атлетика – 1, карате – 1; из них штатных – 5. Из числа штатных тренеров имеют: высшее физкультурное образование – 4, высшее педагогическое образование – 1,  высшую квалификационную категорию – 2.
За 2014-2015 учебный год учащиеся отделения легкой атлетики в составе сборной команды школы приняли участие в 9 соревнованиях: открытое первенство г. Шахты среди юношей и девушек, всероссийские соревнования по легкой атлетике памяти А.А.Стрельцова, чемпионат города Шахты «День побития рекордов», первенство СДЮСШОР-15 по легкой атлетике, первенство Ростовской области среди СДЮСШОР и ДЮСШ в помещении, первенство Ростовской области по программе VII летней Спартакиады учащихся России, областные зимние финальные соревнования по троеборью «Шиповка юных», первенство Ростовской области среди СДЮСШОР и ДЮСШ, соревнования по легкоатлетическому троеборью, посвященные Дню города Новошахтинска и Дню шахтера. Также учащаяся отделения легкой атлетики Надежда Журба в составе сборной команды Ростовской области приняла участие в Первенстве России по легкой атлетике среди юношей и девушек. 

На отделении шахматы за 2014-2015 учебный год проведено 15 соревнований муниципального уровня первенство города Новошахтинска и первенство МБУ ДО ДЮСШ №4, посвященные различным памятным и праздничным датам, а также памяти известным шахматистам. Сборная команды города Новошахтинска приняла участие в квалификационном шахматном турнире в г. Красный Сулин.
 Учащиеся отделения футбола в 2014-2015 учебном году принимали участие в соревнованиях различного уровня. В муниципальном этапе соревнований по футболу клуба «Кожаный мяч» в городе Новошахтинске два первых места заняли команды ДЮСШ №4.  В зональном этапе первое место заняла команда тренера-преподавателя Кардава Б.И. В региональном этапе соревнований по футболу клуба «Кожаный мяч» команда тренера-преподавателя Кардава Б.И. заняла второе место. Также в 2014-2015 учебном году были проведены три первенства МБУ ДО ДЮСШ №4 среди групп НП-1. Учащиеся принимали участие в зимних однодневных турнирах по мини-футболу среди детско-юношеских команд сезон 2014/2015 гг.
               За 2014-2015 учебный год учащиеся отделения карате приняли участие в 4 региональных соревнованиях: Открытые соревнования по каратэ WKU, посвящённых Дню защитника Отечества на призы Главы Родионово-Несветайского сельского поселения,

2-й Чемпионат и Первенство Юга России по карате-до «Надежды Юга России»,                               3-й Чемпионат и Первенство Юга России по карате-до «Надежды Юга России», Открытый региональный турнир по каратэ WKU, посвящённый Дню защиты детей. Также были проведены в МБУ ДО ДЮСШ №4 следующие соревнования: Открытый Кубок мэра города Новошахтинска, Первенство ДЮСШ по каратэ WKU, Открытый региональный турнир

по каратэ WKU. Всего за год учащимися школы были заняты 41 призовое место.

